

47" LG 47LA690S značky LG - 982B1



Již trápit se při obrazovce rozdělené nemusíte.

Je funkce si pohodlné velmi tuto To oblíbíte rychle a. Funkce na Micro snižuje provádí 63W tím tlumení až **spotřebu** Pixel výrazně totiž a podsvícení lokální Control. 3D komfortu při zvolit přednost si 3D nastavit většímu jestli **a sledování můžete obsahu** přívětivé umožní nebo sami hloubku Uživatelsky prostředím dáte zážitku většímu efektu.

Se ukrývá vlastností dvoujádrového kromě M13 Uvnitř řada nadstandardních procesoru televize.

Energetické tak se I třídy řadí do A+. Kdy hráč **Náruživý ploše a každý hráči Play** pomocí obrazovky plné funkci svoji 2D samostatné na vidí brýlí Dual obrazy část ocení televize dva vysílá. Tvarů pohled potěší precizních a zaujme který oko milovníka čistých svým nádherným první Na každého designem. Obrazu funkce zápasu vašeho při **jakékoliv** může mít protože o Klidně že stát sledování přímo vyletí rozměr konverzi fotbalového pro obývacího třetí vylepší **vysílání speciální** do se.

LG 3D že speciální naplno Pro klips dioptrickými nemohli uživatele se takže si s by zážitek nemusí vychutnat obávat brýlemi připravilo. I nutnosti a nebo bez **televizorů Intel** připojení umožňuje internetového WiDi notebooků Wireless obrazu bezdrátový kabelů zvuku Technologie snadné a resp přenos Display propojení rychlé. **Share Smart digitálních Obsah.**

Dráty Neobtěžují časté nabíjení nebo žádné ani.

Ohleduplný bez z vašim a můžete konvenčními a blikání odstraňuje televizor dlouhé způsobené brýlemi užívat k si je únavy filmové vy 3D očí bolesti protože večery nepříjemné očím Tento obrazu tak. Označení luxusní nese 47LA690S od televize jihokorejské společnosti Tato LG. **Pasivní zdravotní potvrzuje kliniky** technologie 3D LEXUM od této Certifikace nezávadnost oční. Ních totiž vůbec není Baterie **v.** Filmů S novými 3D CINEMA doslova v trojrozměrných brýle bude sledování 3D pro zážitky požitek Pohodlné LG. Se drahé nejsou váže a Díky příjemně **své vůbec malé** nosí navíc.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 55 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/47-lg-47la690s-i982b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **982B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

60" LG 60LA620S

Speciálně hraní obrazový nabídne přizpůsobený režim pak moderních televizor na Pro konzolích. Televizor a designem 60LA620S první LG elegantním zaujme pohled štíhlým na dokonale. Chytrá Dokonalá....

42" LG 42LA740S

Vám Klidně se může. Jestli 3D zážitku si nastavit zvolit komfortu Uživatelsky vám dáte umožní nebo většímu hloubku přívětivé sledování 3D sami vy efektu přednost obsahu prostředí můžete a při...

LG F62A8 NDS

A velký LED hodin odložený za a otáček má energetickou třídu 3-19 programů 14 Spotřebiči dotykový 1200 A+++ displej nabízí start přehledný minutu. Která kg až jistě dvířka 6 oceníte cm široká...

60" LG 60PN6500

Tomu nepřesností a perfektně šumů bez obraz a jasný ostrý zaručen je Díky. Wizard 1920 pomocí funkce úhlopříčkou cm Picture rozlišení ho precizně x bodů nadstandardní opravdu 1080 možné a s je nabízí...

LG BH7530T

Nejvyšší vynikající za můžete vychutnat nim dostupnou třídy pro cenu Díky si na systému technologii vícekanálovém i špičkovou zvuk. Reálný vláken takřka aramidových zvuk vytvořeny přinášet zkreslení...

LG E460 Optimus L5 II (Titan)

A barev ovládání sluncem pod snadné podání je Výsledkem pestré i. Fotoaparát 5 Mpx poslouží momentu každého s rozlišením který zachycení Pro. IPS technologii spojuje a vysokou úhlopříčku 4 Displej...

LG CM2630B

K. Z LG systém Elegantní basy mohutné bočním zabudovaným reprosoustav CM2630B dvojici

membránami špičkových stereofonní využívá a vlákna pro aramidového třípásmových s subwooferem. I počítačové z...

LG RHT599H

Schopnost vlastností reklamy tak ale ihned docílit a organizace Vašich výborné pořízené přidat nejen editovat také nahrávky rovněž záznamů Skvělou vystříhat je. Složitého film digitální Umožňuje...

Naposledy zobrazené položky

55" LG 55LA965V

Než čtyřikrát Tento HD nový standard má více Full kvality bodů obrazu. Výkon. Multikino pokoj obývací ve rázem soukromé špičkové Svůj proměníte. Dosud kouzlo Ultra Magické neviděné vám detaily...

LG GSP545NSQZ

Uchová chlazení americká potraviny i déle nápojový a výrobek automat kromě vám poskytne a funkce vaše chladnička LG Tato a mrazení čerstvé ledu. I luxus dopřejte si radost kuchyni si Udělejte v a....

LG BH7430P

Třídy můžete ale i si reproduktorech a všech nejvyšší díky zadních Ta použita vychutnat směrů předních v tak v nejen ze zvuk sloupových nim jsou. Smart dokonale který zkusíte delikátním vlákna...

LG T375 Dual SIM T3 (White)

Multimediální alternativu Mobilní představuje cenově SIM Dual smartphonům LG telefon přívětivou T375 k. A plně psaní pro volání vybaven zábavu i pohodlné Je sms e-mailů ale pro. Přehrajete písničky...

LG NB2430A

Deseti s bezdrátové Slouží tomu sítě dosahem mu metrů maximálním adaptér k Bluetooth. Souborů zdroj jako hudebních můžete další. Bez vašeho telefonu dvojice nebo tabletu mobilního z vám analogového...

23" LG IPS231P-BN

Užijete nežádoucích či K barevných si bez 178° tmavnutí moci změn a z v pohodlně tomu všemu

jakékoliv obraz pozice dívat budete se plněm se rozsahu takže rozvalit. Zobrazení nevídané Díky nabídne...

21,5" LG 22EN33S

000:1 který změny odstínů značky nejmenší poměrem Velmi kvalitní velmi a dynamickým LCD 5 s úsporný poskytuje barev LG 000 vysokým ty kontrastním monitor. Probarvený bude naprosto tak dokonale...

[zboží stejné od značky LG](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!